

我就退出家长群怎么了？ 央视聚焦：别让家长群变“压力群”

事件简述

近日，江苏一家长在自己发布的短视频中大呼：“我就退出家长群怎么了”。从视频内容来看，这位家长认为，老师要求家长批改作业、辅导功课，使得自己承担了老师应负的责任和工作。视频结尾处，这位家长问道：“教是我教，改是我改，之后还要昧着良心说老师辛苦了，到底谁辛苦？”家长群里出现的问题，引发不少家长共鸣。事实上，老师的压力同样不小。本应是家校沟通桥梁的家长群，无形间成为“压力群”。压垮成年人，只需一个家长群。

(来源：央视)



(视觉中国)

网友评论

@小老虎：还有做不完的手工！

@阿宝：我一次没去打扫卫生，被班主任全班群批评……

@尹吴璇：是群变了味还是老师变了味？别甩锅好吧。微信群表示我不背这个锅。

@耗耗：以前一个班二十多个学生，现在五六十个。除了上课，还要完成教育局下发给学

校的、学校下发给老师的任务。整资料培训开会，各种活动比赛排练演出……不是老师不想批改，是事情太多了，根本分身乏术，身不由己。

@骨头脾气大：不管是家长当甩手掌柜不闻不问，还是老师一天到晚揪住家长不放，我觉得都很不好：前者疏离亲情，后者难以自立。是时候该整顿一下了！

小编说两句

家长群一直以来都是个舆论上很能引起大家共鸣的话题。原本旨在建立家校沟通机制的家长群，每每在日常中逐步变味。每一个拍案而起的家长，总能赢得舆论的一片叫好，然后呢？恐怕多数还是要继续做好群成员的角色。事实上，微信群的存在不是坏事，只是内部的健康管理尤为重要。不妨“约法三章”，让微信群终止异化，回归最初的职责，自然也就“解压”了。

号称可让米饭降糖70%？ “双11”脱糖电饭锅热销

事件简述

最近脱糖电饭锅突然成了网红，号称用它蒸饭，能有效降低米饭中70%的糖分，吃上两大碗也抵不上用普通电饭锅蒸出来的一碗米饭糖分多。然而实验证明，

脱糖电饭锅与普通电饭锅蒸的米饭，吃了之后，实际形成的血糖并没有差异。法律专家称，网红脱糖电饭锅涉嫌虚假宣传甚至构成消费欺诈。(来源：央视)

网友评论

@君莫笑：脱的是智商吧，有人敢说，有人敢信。

@小红花：大米的主要成分是淀粉，淀粉属于糖类中的多糖！难道你的电饭锅还能把米饭煮没了？有点常识好不好？

@片刻res 公号：煮难吃点，不就吃少了？

@TED CHAN：我差点就信了幸好没舍得买。

@慕兰：已经买了……
@豆子：默默去删了添加到“双11”购物车的降糖锅……

@猫猫：快出一个“双十一千万别买”系列，让我冷静一下。

小编说两句

有没有发现，如今，尤其是“网红”产品界，“反物质”越来越多了。这个脱糖电饭锅说得挺神奇，其实就是米蒸到半熟时滤掉米汤。这就能给米饭“脱糖”

了？全都是假的！假的！假的！小编觉得，科学控糖无非就这两点：管住嘴、迈开腿，其他的办法还有待考证。所以，放在购物车里的“降糖锅”赶紧删掉吧！

兴业银行无锡分行全辖内启动“敬老月”活动

夕阳无限好，人间重晚情。为弘扬中华民族敬老爱老助老的传统美德，兴业银行无锡分行10月25日起在全辖内开展“敬老月”活动，通过文艺汇演、走访、金融知识普及等各种形式走进社区、融入居民生活，真正将金融知识送进千家万户。

无锡分行营业部与尚贤社区、富力十号小区社区工作者携带重阳糕一同上门，为百岁老人与卧床孤寡老人送上节日祝福，他们与老人促膝交谈，了解老人的身体、生活状况，让辖区的老人们感受到兴业银行的关爱。

宜兴支行员工分别走进溪隐社区、宜北社区陪伴老人共渡佳节。活动中，员工和老人们一起看表演话重阳，现场其乐融融。工作人员还为老人们宣传普及金融知识，获得了社区老人的一致认可。

锡山支行携手东亭赛拉小区举办了2020年金秋邻里节活动，整个文艺汇演包含腰鼓、太极等大大小小十多个节目，形式多样、内容丰富。兴业银行通过现场有奖竞猜形式参与其中，帮助社区居民了解金融常识。

滨湖支行走进滨湖区老干部



局，开展“民法典时代下的财富规划及传承”主题活动，特邀资深律师为大家解析民法典婚姻家庭，民法典时代如何管理及传承家庭财富。活动中，工作人员围绕非法集资、假币、银行卡诈骗等与生活密切相关的实例，对用卡安全、自助银行使用、投资理财等方面存在的风险进行了充分宣传和揭示，提升老干部们的防范各类经济诈骗

的意识和能力。

目前无锡60周岁及以上老年人已近130万，占户籍人口的26%以上，需要全社会对老人的生活质量给予更多的关注和关怀。兴业银行无锡分行党委书记、行长陈磊表示，作为一家有责任感的金融机构，该行将积极履行社会责任，举办尊老敬老等活动，让广大市民体验更有温度的现代金融服务。(杨利)